



ИНСТИТУТ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ НИШ

Тел: 018 4226-448, 4226-384; Факс: 018 4225-974; Поштански фах 39
Адреса: Булевар Др Зорана Ђинђића 50, 18 000 Ниш; Република Србија
www.izjz-nis.org.rs; Жиро рачун: 840-605667-34; ПИБ: 100668630



Број: 02-223

Датум: 23.01.2020

РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ФИЛИЈАЛА ЗА НИШАВСКИ ОКРУГ

ЗАВОД ЗА ПЛУЋНЕ БОЛЕСТИ И ТУБЕРКУЛОЗУ НИШ

ПРЕДМЕТ: Мишљење на План рада Завода за плућне болести и туберкулозу Ниш за 2020. годину

Институт за јавно здравље Ниш, у складу са Чланом 8. Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2020. годину, Центар за анализу, планирање и организацију здравствене заштите, након сагледавања Плана рада и анализе усаглашености са законским, подзаконским актима и планским документима, даје следеће:

МИШЉЕЊЕ

План рада Завода за плућне болести и туберкулозу Ниш за 2020. годину, усаглашен је по садржају и обиму услуга, за превентивне, дијагностичке, терапијске и рехабилитационе процедуре, са потребама становништва Града Ниша и становника општина Сврљиг, Долевац, Меровина и Гаџин Хан, проистеклим из искуственог показатеља остварених услуга у 2019. години.

По основу позитивног мишљења Института за јавно здравље Ниш, у складу са Чланом 8. Правилника, приступити даљем поступку уговарања између ове установе и Републичког фонда за здравствено осигурање- Филијалом за Нишавски округ.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

На основу Закона о здравственој заштити, подзаконске регулативе и Упутства за израду планова рада здравствених установа финансираних средствима РФЗО-а у 2020. години, Завод за плућне болести и туберкулозу Ниш доставио је План рада на преглед и мишљење Институту за јавно здравље Ниш.



Институт за јавно здравље Ниш сертификован је од стране сертификационог тела TUV SUD и испуњава захтеве стандарда ISO 9001:2008

Усаглашен је План рада Завода за плућне болести и туберкулозу Ниш за 2020. годину, по садржају и обиму услуга, за превентивне, дијагностичке, терапијске и рехабилитационе процедуре, из домена делатности ове установе, са потребама становништва Града Ниша и становника општина Сврљиг, Дољевац, Меровина и Гацин Хан сходно искуственом показатељу остварених услуга у 2019. години. Завод је планирао и специјалистичко-консултативну делатност из области интерне медицине у Нишу и пнеумофтизиологије у истуреним амбулантима. План ће бити реализован у централном објекту Завода и по распореду у домовима здравља напред наведених општина.

Планирана превентивна здравствена заштита подразумева мере за спречавање, сузбијање, рано откривање и праћење туберкулозе и других плућних болести. Куративне услуге, по садржају и обиму, усаглашене су са потребама оболелих од туберкулозе и других плућних болести, које се могу лечити на амбулантни начин.

План је усаглашен са Планом здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања у Републици Србији за 2020. годину („Сл. гласник РС” бр. 94/19), Правилником о номенклатури здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите („Сл. гласник РС”, бр. 70/2019), а у сегменту лабораторијске делатности са Правилником о номенклатури лабораторијских здравствених услуга на примарном, секундарном и терцијарном нивоу здравствене заштите („Службени гласник РС”, бр. 34 и 104/2018).

ШЕФ ОДСЕКА

Др Саша Ристић
спец. социјалне медицине

НАЧЕЛНИК

Центра за анализу, планирање и организацију здравствене заштите


Мр сц.мед. др Драган Николић
спец. социјалне медицине

В.Д. ДИРЕКТОР





Проф. др Миодраг Стојановић